

Opole, 06 sierpnia 2020 r.

SG.III.4/2020

Uczestnicy Postępowania

Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ

Oddział Wojewódzki Związku Ochotniczych Straży Pożarnych Rzeczypospolitej Polskiej Województwa Opolskiego zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa namiotów pneumatycznych**“ przedstawia treść wyjaśnień i zmian specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1 - Dotyczy wymagań szczegółowych dla namiotów pneumatycznych min. 30 m²
Pkt. 1.2 Powierzchnia podłogi namiotu od 30 m² do 32 m².

Wymiary podłogi minimum 5 m x 5 m.

Waga namiotu w pokrowcu wraz z wyposażeniem podstawowym nie więcej niż 120 kg.

Czy zamawiający dopuści namiot spełniający wymóg wymiarów podłogi minimum 5m x 5m, o większej niż w wymaganiu powierzchni podłogi od 37 m² do 38 m²?

Czy zamawiający dopuści namiot w pokrowcu wraz z wyposażeniem podstawowym o wadze nie więcej niż 135 kg?

Odpowiedź 1:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie 2 - Dotyczy wymagań szczegółowych dla namiotów pneumatycznych min. 28 m²
Pkt. 1.2 Powierzchnia podłogi namiotu od 28 m² do 30 m².

Wymiary podłogi minimum 7 m x 4 m.

Waga namiotu w pokrowcu wraz z wyposażeniem podstawowym nie więcej niż 130 kg.

Czy zamawiający dopuści namiot spełniający wymóg wymiarów podłogi minimum 7m x 4m, o większej niż w wymaganiu powierzchni podłogi od 37 m² do 38 m²?

Czy zamawiający dopuści namiot w pokrowcu wraz z wyposażeniem podstawowym o wadze nie więcej niż 135 kg?

Odpowiedź 2:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania

Prezes Zarządu

mgr inż. Andrzej Borowski